Nicole a deux passions dévorantes  : les enfants et le rugby!  il y a plus de 20 ans son petit fils benjamin l’a guidé vers la section lutte et elle n’a pas hésité à donner de son temps pour  aider. Entre les matchs de l’asm rugby et les compétitions de l’asm lutte , elle répond toujours présente ! 
Venue avec toute sa famille, enfants et petits enfants,  appréciée de tous, sa générosité n’a de pareil que son inépuisable énergie.
Sitôt la retraite annoncée, Jean, accompagné de son épouse marie claude, n’a pas attendu plus longtemps pour rejoindre activement  l’amicale et faire profiter à tous de ses talents de boulanger pâtissier ! 
Entre sandwichs et gâteaux, il sait sans peine, et avec bienveillance, diriger la petite équipe cuisine !
Discret mais efficace il représente  lui aussi une famille de bénévoles  à son image, lionel et fabienne.

Représentant de l’équipe des vétérans, Jacky a plusieurs cordes à son arc : porte parole de ses compagnons d’entrainement, il sait prendre soin d’eux, prendre de leurs nouvelles en cas d’absence, insuffler motivation et unité  du groupe, même est surtout pendant la crise sanitaire. Fidéle au club il assure là où on a besoin de lui, à la pesée ou comme agent de sécurité au bord des tapis. Rien ne l’effraie et sa gouaille légendaire est un précieux atout au bon moral des troupes !
Claire, appréciée de tous, ex lutteuse, est la nouvelle présidente de l’amicale des supporters de l’Asm lutte depuis 2 ans. Elle en  a repris la gestion dans un contexte compliqué mais grâce à sa générosité et son implication elle a su maintenir la cohésion de l’équipe des bénévoles pendant la pandémie.

Sylvie est maman de lutteur, dirigeante et la trésoriére  de l’amicale. Rigoureuse, avisée, toujours présente, elle est, avec son mari Alain, un pilier de l’association.

 Pourvoyeuse de bénévoles motivés,  sa nombreuse famille répond à l’appel à chaque occasion et sont tous des essentiels à l’organisation d’événements sportifs ou festifs.
Guy est   lutteur asémiste depuis toujours, compétiteur émerite avec un véritable esprit  d’équipe, mais aussi  joueur de rugby et  motard dans l’âme .
 Sa grande taille n’a d’égal que sa profonde gentillesse et son dévouement aux autres !  toujours disponible pour aider là où il  y a besoin, il reste  d’une humilité déconcertante  et d’un naturel apprécié de tous , sur les tapis et au-delà !

Christophe, la bienveillance XXL, impliqué depuis toujours, il fait preuve de solidarité, de respect et d’engagement. De jeune lutteur à président de l’amicale, il n’a jamais quitté la salle Diderot. Il a le souci des choses bien faites, et il  sait fédérer et motiver les bénévoles lors des actions menées par l’amicale.

Olivier : lutteur, sparing partner pour nos jeunes champions et membre historique de la section lutte ; il a suivi les traces de son papa jean (qui fût médaillé ASM omnisports) ,lui aussi dirigeant en son temps. Il a mis beaucoup d’énergie au service de la promotion de la section féminine et est  un indispensable de l’organisation des compétitions.

Volontaire, toujours engagé il est prêt à foncer à chaque nouveau projet.

Bruno, arrivé à la section  en tant que parent de lutteur, il est investi à l’amicale depuis 20 ans. Membre indéfectible, ancien président de l’association, il continue d’œuvrer sur tous les fronts, avec son épouse cathy,  fidéle à ses engagements et aux liens d’amitié qui lient les bénévoles entre eux.
Pablo est un vrai passionné et il apporte sans conteste un soutien concret et quotidien aux entraineurs de la section, notamment auprès du groupe de lutteuses mais aussi lors des déplacements des compétiteurs. 

Sa joie et son expérience sont un véritable plus  pour la  promotion de la lutte !

